Bollnas BK

Partavling (hostsilver) 2012-10-18

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 27. Medel: 135.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 168 62.22  Kent Maltein - Erik Gulliksson 15967 24169 Gavle BK - Karlstads BK
2 10 165 61.11  Kjell Holmgren - Urban Bj6rklund 3368 9496 Bollnés BK
3 5 157 58.15  Bengt Eriksson - UIf Westlin 14261 3230 Bollnas BK
4 7 152 56.30  Malin Helin - Daniel Eriksson 30933 24659 Gavle BK
5 4 148 54.81  Rosémarie Olsson - Birgitta Andersson 88897 14056 Bollnds BK
6 8 143 52.96  Tobias Edvardsson - Stefan Fransén 26334 42497 Bollnés BK
7 3 136 50.37  Anne-Marie Hoglund - Thomas Groth 50984 12749 BK Hudik - Gévle BK
8 12 131 48.52  Pierre Winberg - Pernilla Andreasson 87444 24710 Bollnds BK
9 2 129 47.78  Marie Svensson - Hakan Svensson 12089 3390  Bollnds BK
10 9 113 41.85  Goran Eriksson - Nils-Erik Hedlund 8493 7585  Bollnds BK
11 6 100 37.04  Sara Svanered - Erika Nordstrém 46371 84925 Bollnds BK
12 1 78 28.89  Mikael Ullstrdm - Magnus Ullstrém 47908 47907 Bollnds BK
1 495 Basta kontrakt 2 a- Basta kontrakt 3 D6 Basta kontrakt
Nord v E106532 34 O =-140 Ost v383 3v S =140 Syd vEKD73 4v S =420
Ingen ¢ DKn NS + KD8542 ov 52
+D84 & ¢ v & NT #EDKnN53 & ¢ v & NT #Kn985 & ¢ v & NT
« D87 4 K1032 N457 45 4 D10543 4 EK8 N9 8967 4532 4 K1098 N 108 108 8
vK4 v D87 S457 45 v 65 v D97 S98967 vKn964  v1052 S 108 108 8
¢ K7642 495 0886 9 8 ¢ EKn76 1093 045476 ¢ KDKn10 ¢ E93 035355
#Knl06 #»EK72 V886 938 *94 #K1086 V45375 #63 D107 V2534414
& EKn64 4 Kn9762 4 EKn74
vKn9 v EKKn1042
+ E1083 .- + 8764
%953 @72 #EK42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 12 3v N= *A 140 9.0 1.0{10 1 3#aDN= 4A 670 100 0.0| 7 12 3NN= *7 400 9.0 1.0
10 1 2vS+1 2 140 90 10| 2 5 3vS+1 »9 170 80 20|10 1 3NN= &7 400 9.0 1.0
4 9 4e V-2 49 100 6.0 40| 3 11 4vS-1 *4 -100 50 50| 4 9 3#S+1 ¢+K 130 6.0 4.0
3 11 3¢ V-1 49 50 40 60| 4 9 4vS-1 «9 -100 50 50| 2 5 3NS-1 +K -50 30 7.0
6 8 3vyN-1 LY -50 20 80| 7 12 44S-2 43 -200 20 8.0| 3 11 3NN-1 v5 -50 30 7.0
2 5 4y N-2 *A -100 0.0 100| 6 8 3NS-3 43 -300 0.0 10.0| 6 8 4vy N-2 48 -100 0.0 10.0
4 4 D872 Bésta kontrakt 5 4962 Bésta kontrakt 6 210764 Bésta kontrakt
Vast v 86 6NT V =-1440 Nord v Kn103 34 N =140 Ost v 8754 3v O =-140
Alla +D8 NS ¢ 742 ov + K3
#D10985 & ¢ v & NT #K1098 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT
a4 & KKn6 N6 0O0G60O 4E53 4874 N9 77 98 4EKD3 438 N5 4464
vE973 vKDKn102 S 6 0 0 6 O vD654 vE97 S978938 v92 vEKn1063 S 5 4 4 6 4
¢ EKn976543 ¢ K O 6 12126 12 ¢E105 ¢ D963 046545 ¢ E108 ¢ 9652 089 9738
»- #EKn42 V 6 12126 12 #Kn52 #743 V46545 #7632 #K108 V899738
4 E10953 4 KDKn10 4 Kn952
v54 v K82 vKD
+ 102 ¢ KKn8 + DKn74
*K763 #ED6 #DKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 4 4vy O+3 T -710 100 00| 5 1 2NS= v4 120 80 20| 3 6 24S-1 v9 -50 9.0 1.0
5 1 6¢ V= a7 -1370 80 20| 7 9 INS+1 v3 120 80 20|11 4 24S-1 v9 -50 9.0 1.0
3 6 6¢ V+1 »8 -1390 6.0 40|10 2 INS+1 v4 120 80 20| 5 1 INS-2 a A -100 50 5.0
7 9 6v0O= oA -1430 20 80|11 4 1sS+2 v6 110 40 6.0|10 2 24 S-2 a A -100 5.0 5.0
8 12 6v O= aA -1430 20 80| 8 12 14 S+1 v4 90 20 80| 8 12 2vO-= a2 -110 20 80
10 2 6vO= a A -1430 20 80| 3 6 3NS-1 v3 -100 0.0 100| 7 9 3vyDO+1 ¥K -930 0.0 10.0
7  DKn92 Bésta kontrakt 8 485 Bésta kontrakt 9 « D96 Bésta kontrakt
Syd v EKD9 3v S =140 Vast v 97 64 V =-980 Nord vD106 ANT N =430
Alla *4 Ingen + Kn10976 ov + EKn765
«K1074 & ¢ v & NT #10952 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
4 E76 4 K1053 N7 7 978 4 EDKn94 41032 N17 212 45 4108743 N 8 106 9 10
vKnB842 v6 S77 978 v- vDKn1086542S 2 8 2 1 4 v KKn87 v E432 S 896 9 10
4102 ¢ K9865 06 6 3675 ¢+ KD 2 O 115 10128 + D10 49432 0537 43
#E865 #D32 V66 3675 #EKDKN64 %8 V 115 10128 #D109874 &- V53743
484 4 K76 & EKKn2
v 10753 vEK3 v 95
¢ EDKn73 + E8543 + K8
#Kn9 »73 #Kn6532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 1 4vyDN= 43 790 100 00| 8 1 64DV-1 ¢J 100 100 00| 4 7 3NN+1 43 430 7.0 3.0
4 7 4v N-1 *2 -100 50 50| 4 7 54DV=v9 -550 80 20| 8 1 3NN+1 48 430 70 3.0
5 11 4v N-1 +8 -100 50 50(|10 3 6a4V= *J -980 6.0 4.0[{10 3 3NN+1 v3 430 7.0 3.0
10 3 4vN-1 a5 -100 50 50| 5 11 6aDV= ¢J -1210 3.0 7.0{12 9 3NN+1 v3 430 7.0 3.0
12 9 4vy N-1 v6 -100 50 50|12 9 64DV= 45 -1210 30 7.0| 5 11 3NN= 43 400 1.0 9.0
6 2 4v N-3 v6 -300 0.0 100| 6 2 6aRDV= v9 -1620 0.0 100| 6 2 3NN= 43 400 1.0 90
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10 ~E84 Basta kontrakt 11 4 E1098 Basta kontrakt 12 » EK4 Basta kontrakt
Ost vED 3 S =110 Syd v DKn75 3¢ V =-110 Vast vD3 3NTV =-400
Alla + EK106 Ingen ¢E2 NS + Kn109876
#Kn1053 & ¢ v & NT *732 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
4 K972 4 D10 N9 7587 «D2 4 Kn76 N4 2755 4 Knl1085 493 N3 6 86 4
v106 vKKn9854 S 9 6 5 8 7 vE1062 v3 S42755 vEKNn96 v4 S 36864
+D93 ¢ Kn854 O46 856 ¢ DKn8765 ¢ K43 09 9657 +D4 ¢ E532 O 106 5 7 9
#E762 #9 V46856 *E #KKn9864 V 9 9 6 5 7 *732 #EKKN1096 V 106 5 7 9
# Kn653 & K543 D762
v732 v K984 v K108752
¢ 72 + 109 + K
*KD84 +D105 +D4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 3NN= +8 600 90 10| 7 3 5¢V-2 ¢ A 100 100 00| 5 8 3vS-1 &7 -100 8.0 20
10 4 3NN= v4 600 90 10|10 4 2v N-2 ¢+ K -100 80 20| 7 3 3vS-1 »3 -100 8.0 20
6 11 2NN= +5 120 6.0 40| 1 12 2¢ V+3 vQ -150 6.0 40|10 4 24 N-1 v4 -100 80 20
1 12 24 S-1 vT -100 30 70| 9 2 3¢V+3 v7 -170 40 60| 1 12 3#0+1 ¢K -130 40 6.0
9 2 3NN-1 v3 -100 30 70| 5 8 3¢DV= 43 -470 20 80| 6 11 440+2 +¢K -170 20 80
7 3 3NN-2 ¢4 -200 0.0 10.0| 6 11 44DS-5 A -1100 0.0 100| 9 2 3vyDS-3 &6 -800 0.0 10.0
13 4 Kn1062 Basta kontrakt 14 49865 Basta kontrakt 15 4 Kn986 Basta kontrakt
Nord vD8 6y O =-1430 Ost v EKn5 34 SD-1-100 Syd vE5 3v V =-140
Alla + Kn864 Ingen + KKn3 NS + Kn1098
#1054 & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT
«4ED85 49 N22133 s E74 « K10 N7 4785 «ED4  4K103 N57 4605
vK642 vE1053 S22133 v8632 v74 S7 4785 v8642 vKKnl073 S 5 7 4 6 5
+ K3 ¢ E9752 O 1111121010 410975 ¢ ED642 06 9548 ¢+ K74 ¢+5 086 977
K96  #EKNn2 V 1111121010 *K2 #7643 V69548 #Kn107 #K853 V86977
4 K743 & DKn32 4752
v Kn97 vKD109 vD9
+ D10 +8 + ED632
#D873 #E1095 »D62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 6vV-1 &T 100 100 00| 1 3 5¢DO-2 &A 300 100 00| 6 9 4v 0O-2 *2 100 10.0 0.0
2 12 4v V+1 a2 -650 70 3.0[10 5 34 N= s A 140 80 20|11 7 3v0O-1 a2 50 8.0 20
8 4 4v O+1 &) -650 70 30| 6 9 54DO-1 ¢vK 100 6.0 40|10 5 Pass 6.0 4.0
10 5 4v V+2 aJ -680 30 70| 8 4 44 N-1 v7 -50 40 60| 2 12 2v 0= a7 -110 40 6.0
11 7 4v V+2 LY -680 30 7.0| 2 12 44 N-2 ¢ A -100 10 90 1 3 2vO+1 &5 -140 1.0 9.0
1 3 6vyVs= &5 -1430 0.0 10.0|11 7 44 S-2 *T -100 10 90| 8 4 3vO= »2 -140 1.0 9.0
16 » EK984 Bésta kontrakt 17 463 Bésta kontrakt 18 & D865 Bésta kontrakt
Vast vD7432 3¢ ND-1-100 Nord v DKn72 64 O =-980 Ost v KKn985 4¢ O =-130
()Y +9 Ingen 49874 NS +K
+D10 & ¢ v & NT *974 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
4DKnl0 4762 N585565 s E7 & KKn954 N12212 4Knl0 4EK74 N3 3766
v EKNn109 v K65 S585565 vEK1094 v6 S12212 vE72 v6 S33756
¢ E32 ¢+ D76 085778 ¢ K32 ¢ EKn6 O 1211111211 497654 ¢ ED8 O 10106 7 7
#EK9 #7432 V75778 #E108 #KD62 vV 1211111211 #1054 #K9862 V 10106 7 7
53 «D1082 4932
v8 v 853 vD1043
+ KKn10854 + D105 + Kn1032
#Kn865 #Kn53 «D7
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 1 24DN= vK 470 100 00|10 6 6NV-2 +9 100 100 00|10 6 3NV-3 v8 150 10.0 0.0
12 3 3#V-4 +9 400 80 20| 8 11 6NO-1 +5 50 70 30| 7 1 1lvS= &5 80 80 20
2 4 2¢ S+1 &K 110 6.0 40| 9 5 6NO-1 v8 50 70 30| 2 4 2vN-1 &K -100 6.0 4.0
9 5 3NV-1 a4 100 40 60| 7 1 3NV+1 +9 -430 40 60| 9 5 3#0= v4 -110 40 6.0
10 6 3¢ S-1 &A -50 20 80| 2 4 3NO+2 ¢+5 -460 1.0 90| 8 11 440+1 v3 -150 20 8.0
8 11 24 N-3 a2 -150 0.0 10.0|12 3 3NV+2 +9 -460 10 90(12 3 3vyN-2 s A -200 0.0 10.0
19 46 Bésta kontrakt 20 « E10943 Bésta kontrakt 21 4 D32 Bésta kontrakt
Syd v E86542 7¢ S =1440 Vast v K5 34 N =140 Nord v K543 64 O =-980
oV + EKKn84 Alla ¢ EKn10 NS ¢854
*6 & ¢ v & NT *K63 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT
aKn72  4K1095 N 11139 1010 K6 « D85 N8 6797 4 EKKN984 476 N4 1514
vKD973 ¥Knl10 S 11139 1010 vD1082 vKn74 S86 798 v- v D962 S41514
495 ¢ 1032 020423 ¢ K753 D982 047645 + Kn106 ¢ EK732 09 128 129
»D84 #Kn1075 V20423 *ED7 982 V57645 #K952 *E6 vV 9 127 128
» ED843 & Kn72 105
v- vE963 v EKn1087
+ D76 ¢ 64 + D9
#EK932 #Kn1054 #DKn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 2 3NN+2 +3 460 100 0.0| 4 12 24 N+1 2 140 80 20| 4 12 34 V+2 v3 -200 10.0 0.0
1 6 3NN+1 *T 430 50 50| 8 2 34N= 2 140 80 20| 1 6 3NO= *0Q -400 70 3.0
3 5 3NS+1 v3 430 50 50| 9 11 24 N+1 +8 140 80 20| 8 2 3NO= v7 -400 70 3.0
4 12 3NN+1 *T 430 50 5.0(10 7 INN+1 2 120 40 6.0 3 5 4eV+1l v3 -450 30 7.0
9 11 3NN+1 2 430 50 50| 1 6 1lv S+l v8 110 10 90(10 7 44 V+1 v3 -450 30 7.0
10 7 3NN= vJ] 400 0.0 100| 3 5 24 N= +8 110 1.0 90| 9 11 4a V+2 v4 -480 0.0 10.0
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22 4 E10983 Basta kontrakt 23 4 D2 Basta kontrakt 24 495 Basta kontrakt
Ost v2 6NT S =990 Syd v Kn108732 3NTV =-600 Vast v KKn953 54 V =-450
ov +ED Alla + 952 Ingen +D4
#EKn853 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #ED72 & ¢ v & NT
4 K754 « D6 N 128 111112 « KKn1073 494 N4 3644 «KD76 4EKN1032 N 9 2 9 1 2
v Knl063 v9875 S 128 111112 vEK vD94 S 446 44 vD102 v7 S92912
¢+ Kn73 ¢ 986542 015221 ¢ E1083 ¢ DKn6 0997 98 ¢E83 ¢K109762 O 3 113 113
*K2 «10 V15221 #K3 #Knl0642 V 9 9 7 9 9 #1054 #Kn vV 3 113 113
& Kn2 & E865 4384
v EKD4 v 65 v E864
+ K10 + K74 ¢ Kn5
+D9764 #ED87 #K9863

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 3 6#S= v3 920 100 00| 4 6 3NO-1 *4 100 100 0011 1 3vN-1 *J -50 10.0 0.0

5 12 3NS+3 +3 490 80 20| 5 12 2¢ V+1 v] -110 70 3.0| 5 12 34 V+2 v3 -200 8.0 20
10 8 3NS+2 +3 460 60 40|10 8 24 V= v] -110 70 30| 2 7 44 V+1 v3 -450 6.0 4.0

2 7 29y N= &T 110 40 60| 2 7 24 V+1l &9 -140 20 80| 4 6 44 O+2 +J -480 20 8.0
4 6 7#S-1 a5 -50 10 90| 9 3 24V+1 &9 -140 20 80| 9 3 44 0+2 vA -480 20 8.0
11 1 64 N-1 2 -50 1.0 90(11 1 24 V+1 *9 -140 20 80|10 8 44 O+2 *J -480 20 8.0
25 @- 26 @- 27 @-

Nord v- Ost v- Syd v-
ov .- Alla .- Ingen .-
»- »- »-
a- Ao a- A- a- Ao
v-v- v-v- v-v-
¢- - ¢- - *- 0
LI B - H- - H-
@- @- @-
v- v- v-
¢- .- .-
»- »- »-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 6 4NS+2 v] 490 100 00| 5 7 4¢DS= a7 710 100 00| 3 8 64 N+1 8 1010 8.0 20
10 9 3NS+2 vT 460 80 20| 3 8 3NS+2 &2 660 80 20|10 9 64 N+1 8 1010 80 20

2 11 44 S+1 &J 450 40 6.0(12 6 3vDO-2 &A 500 6.0 40|12 6 64 N+1 8 1010 80 20

3 8 44 S+1 LN 450 40 60| 1 4 3¢5S-1 a7 -100 20 80| 2 11 64 N= »8 980 30 7.0

5 7 44 S+1 LN 450 40 6.0| 2 11 5¢ S-1 a7 -100 20 80| 5 7 64N= &8 980 30 7.0

1 4 3NS= v8 400 0.0 10.0|/10 9 5¢ S-1 a7 -100 20 80| 1 4 44 N+3 &3 510 0.0 10.0
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